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Dat duurt ongeveer 64 seconden.
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Ze kunnen 2568 cd’s maken.
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Elke cd levert €12,50 op. Elke 100 cd’s levert €1250,- op ofwel 1,25 duizend euro.
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b.
De optimale werking van het medicijn is 15,232 uur (15 uur en 14 minuten)
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Voor R rode dakpannen heb je 2R kg klei nodig; voor Z zwarte dakpannen heb je 3Z kg klei nodig en per dag wordt 1200 kg klei verwerkt.
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Bij een prijs van €30,- en ongeveer €63,33 is de totale opbrengst 5,7 miljoen euro.
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De vloeroppervlakte van het kantoorgebouw is 1200 m2.
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T-10.
a.
Na 6 minuten is er 90 liter water in het bad. Er moet dan nog 60 liter warm water in.


Dat duurt 5 minuten. Het warme water stroomt met 12 liter per minuut uit de kraan.

b.
Dan stroomt er uit de warme kraan 
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Na 6 minuten is er 6k liter koud water in bad. Na 5 minuten is er 5w liter warm water in bad en is het bad vol. Dus 
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Uitwerkingen 4 vwo wiskunde A/C, hoofdstuk 1
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